

热烈庆祝党的十九大胜利召开

国家许我以信心 我许国家以未来



产业扶贫因地制宜 农牧民脱贫加速

今年夏天,内蒙古自治区鄂尔多斯市杭锦旗独贵塔拉镇道嘎查牧民斯仁巴布收入颇丰,家里经营的别具特色的牧家乐和沙上冲浪车不仅吸引了大批来自全国各地的游客,也给他带来了近30万元的收入。

“这在以前想都不敢想。”斯仁巴布说,小时候村里没路没电,人们只能靠外出打工解决温饱,2013年以来景区建设完善游客增加,很多在城市打工的年轻人也都选择回乡生活,户均收入也从2006年的一万元增加到如今的十几万元。

斯仁巴布生活的改善源于内蒙古近年来稳步推进的产业扶贫、金融扶贫和生态建设扶贫等惠民政策。记者从内蒙古扶贫开发办公室获悉,2016年以来,内蒙古已有24万贫困人口稳定脱贫,贫困地区的基础设施、公共服务明显改善,义务教育、基本医疗和住房安全保障水平显著提高。

曾占内蒙古贫困人口17%的乌兰察布市,2016年以来先后制定出台了产业、教育、医疗、社会保障等18个脱贫攻坚配套性政策文件,今年计划通过产业扶贫扶持贫困人口8.6万人,产业扶贫覆盖率达到贫困人口的80%。

脱贫攻坚是头号民生工程,产业扶

贫必须要发展贫困群众愿意干、想干并且能干成的产业项目。呼和浩特市按照“缺什么补什么”原则,由贫困村村民自主选择项目,4年来每年投入财政扶贫资金60万元。同时,积极引导龙头企业、能人和合作组织参与,形成“龙头企业+基地+专业合作社+能人+贫困农户”的发展模式,充分激发了贫困地区干部群众的积极性和创造性。

巴彦淖尔市杭锦旗因地制宜发展以赛马繁育为主的扶贫产业,从运动马繁育、马术培训、竞技比赛、乡村旅游休闲骑乘四个方面,将当地农民纳入到产业体系中来,指导农民种植饲草料、喂养马匹、开展乡村旅游服务等,走出了一条“旅游+马产业+扶贫开发”的新路。

内蒙古还大力推进旅游扶贫创新,重点在毗邻8省区边界、城市周边、景区周边、少数民族聚居村落、精品线路沿线打造了一批高端农牧场、特色旅游小镇、乡村旅游集聚区和特色家庭接待户。来自内蒙古自治区旅游局的数据显示,2016年,内蒙古乡村旅游收入609亿元,同比增长21.8%,全区贫困旗县的294个村(嘎查)从事旅游业,近3.5万贫困人口通过旅游脱贫。

据新华社



历史会记住这一刻,一个新时代扑面而来。

10月18日,习近平同志在十九大报告中指出,经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。

这是全体中国人民的新时代,从这里起步,我们的征途通向更加美好的未来。

我们为这个新时代的到来喝彩。身处变革大潮之中,我们知道新时代不会凭空而来,它不是“系统自动更新”,它是无数量变累积而成的质变。它建立在

全方位的、开创性的五年成就之上,立足于深层次的、根本性的五年变革之上;它是在我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题、办成了许多过去想办而没有办成的大事的基础上形成的,是在党和国家事业发生历史性巨变的时候到来的。

我们要以新气象迎接这个新时代。一切沉疴陋习,一切顽瘴痼疾,都与新时代的格调不符。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。我们要以更坚定的信心、更昂扬的斗志、更踏实的作风,勇

于破障闯关、敢于破旧立新、善于破解难题,少说多干、真抓实干、埋头苦干,一步一个脚印地把各项事业推向前进。

我们要以创新精神适应这个新时代。苟日新,日日新,又日新。在这个以“加速度”发展的新时代,不进则退。我们要不断更新自己的知识装备、提升自己的工作技能,不断回应新要求、研究新情况、制定新方案、解决新问题;我们要以更加积极的姿态迎接各种挑战,创新思维、创新机制、创新技术、创新治理,把自身建设好,把国家建设强。

我们要以奋斗姿态拥抱这个新时

代。我们满怀事业必成的坚定信心,我们拥有实现梦想的宽广舞台。但是,天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真。对社会而言,奋斗是促进时代前进的步伐;对每个人而言,奋斗是实现个人成长的阶梯。从个体到全体,唯有撸起袖子、甩开膀子、扑下身子,我们才能够从容应对各种挑战,我们才能够大步迈向胜利的彼岸。我们要全面建成小康社会,我们要实现中华民族伟大复兴,就必须众志成城、同心同德、奋斗不息。

走进新时代,国家许我以信心,我许国家以未来。

据新华网

张德江参加十九大内蒙古代表团讨论

新华社北京电 张德江同志18日下午来到他所在的党的十九大内蒙古代表团,与代表们一起讨论党的十九大报告。张德江表示,完全赞成习近平同志代表十八届中央委员会向大会所作的报告。

张德江说,习近平同志所作的十九大报告,主题鲜明、思想深邃,内涵丰富、博大精深,气势恢弘、催人奋进,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,通篇展示了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央引领新时代中国特色社会主义的理论成果、实践成果、创新成果,通篇激励着全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定信心。

张德江说,五年来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,提出了一系列新理念新思想新战略,开拓了一系列“创新”,实现了一系



列“不可能”,党和国家面貌焕然一新,党和国家事业取得了历史性成就,发生了历史性变革,得到全党全军全国各族人民及全世界的称赞。之所以取得举世瞩目的成就,最重要、最关键的是,我们党有了习近平总书记这个核心,有了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。

张德江说,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,进行着划时代的理

论创新、实践创新,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。这是马克思主义中国化的最新成果,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是被实践证明了的科学真理,是进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践指南,是中国共产党人新时代的精神支柱和力量源泉,是我们必须长期坚持的指导思想。这是党的十九大最大的亮点,是对党的发展的历史

性贡献。

张德江说,报告通篇体现习近平新时代中国特色社会主义思想,站在历史和时代高度,紧紧抓住坚持和发展中国特色社会主义这条主线,科学判断中国特色社会主义进入新时代,提出了新时代我国社会主要矛盾,阐明了基本方略,描绘了宏伟蓝图,体现为民宗旨,强化从严治党要求,是我们党迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。

张德江说,我们要认真学习、全面贯彻党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记的核心地位和权威,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定理想信念,忠诚干净担当,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而努力奋斗。



★10月18日7:30—8:30,人民大会堂一楼中央大厅北侧举办“党代会通道”第一场采访。

★10月18日上午9:00,党的十九大开幕会在人民大会堂大礼堂举行。
★10月19日,代表团讨论向中外

记者开放。

★10月20日,十九大新闻中心举办记者招待会,相关代表介绍“加强思想道德和精神文明建设”,并回答记者提问;就“文化发展开创新局面”“实施创新驱动发展战略”等主题进行集体采访活动。

★10月21日,连续举办记者招待会,相关代表介绍“党的统一战线工作和党的对外交往情况”“以新发展理念为引领,推进中国经济平稳健康发展”情况,并回答记者提问;就

“农业科技创新”主题进行集体采访活动。

★10月22日,举办记者招待会,相关代表介绍“满足人民新期待,保障改善民生”有关情况,并回答记者提问;就“打好生态环保攻坚战”主题进行集体采访活动。

★10月23日,举办记者招待会,相关代表介绍“践行绿色发展理念,建设美丽中国”情况,并回答记者提问;就“打好生态环保攻坚战”主题进行集体采访活动。

创造绿色和发展“双赢”——内蒙古代表团开放讨论十九大报告

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。内蒙古自治区是农牧业大区,东有呼伦贝尔大草原,牛羊成群、碧草连天,西有巴彦淖尔八百里河套,堪称塞上江南、金色粮仓。”在十九大内蒙古自治区代表团开放讨论中,党的十九大代表、赤峰市委书记段志强这样描述自己的家乡。

内蒙古作为农牧业大区,如何贯彻十九大报告提出的新时代中国特色社会主义思想,坚持新发展理念,代表们展开了热烈的讨论。

“河套面粉、兴安杂粮、蒙牛的奶制品,内蒙古的农牧名优产品特别多,这很大程度上得益于内蒙古日照、温差等得天独厚的自然条件。所以坚持绿色发展是我们农牧产品的卖点。我们要走绿色和发展双赢的路子,要从确保空气、水、土壤安全,控肥、控药等各个方面为消费者提供有机、健康的产品。”段志强代表说。

近年来,农牧产品消费需求有所变化,农畜产品总量增多,销售不畅。段志

强代表表示,面对这样的形势,农牧业供给侧结构性改革势在必行。“首先是要紧扣市场需求,全面调整优化供给结构,以赤峰为例,这两年累计调减玉米种植面积366万亩,增加杂豆杂粮种植110万亩。”

促进产业融合、科技创新也是内蒙古农牧业供给侧结构性改革的发力点。段志强代表介绍说,全区各地现在重视“农牧业+”模式,促进农牧业与旅游业、电商等的融合;建设大基地、创建品牌,推进农牧业产业化发展和优质农产品的精深加工。

党的十九大代表、内蒙古自治区党委书记李纪恒表示,内蒙古是国家的北大门,是北方重要的生态安全屏障,绿色发展是我们应该担当的责任。近年来,内蒙古坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,取得了可喜的绿色成绩。“近年来,内蒙古全区年均造林1000多万亩,占全国的十分之一,实现了草原植被、森林面积双提高。”李纪恒代表说。

据新华网



庆祝党的十九大胜利召开 特别报道

见2、3、4版